

**Отчет по результатам проверки организации питания,
удовлетворенности родителей и обучающихся системой организации
питания, соблюдения требований к внешнему виду обучающихся в
МАОУ «Школа № 18»**

1. Организация горячего питания

Организации горячего питания 13.11.2025 проведена проверка организации горячего питания в МАОУ «Школа № 18», в ходе которой установлено, что организация горячего питания обучающихся осуществляется в соответствии с требованиями федеральных законов от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», от 30.03.1999 №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования», утвержденных постановлением Главного государственного врача РФ от 23.07.2008 №45, а также Положением об организации горячего питания обучающихся в МАОУ «Школа № 18», утвержденным приказом №05/2 от 02.09.2019. На основании письма № ГД-1158/01 от 17.05.2021 Министерства просвещения Российской Федерации, в целях организации автоматического мониторинга и анализа ежедневного меню горячего питания, обучающихся по образовательным программам начального общего образования в государственных и муниципальных образовательных организациях на официальном сайте МАОУ «Школа № 18» размещены: - Положение об организации горячего питания обучающихся; - примерное 10-ти дневное меню учащихся; - график питания. Услуги по организации горячего питания МАОУ «Школа № 18» предоставляет МУП «Комбинат школьного питания» ГО город Ирбит. Ответственным лицом за организацию питания на основании приказа № 56/3-ОД от 06.09.2023, является Зам. директора Антипина А.Н. Определен состав бракеражной комиссии. Питание учащихся школы осуществляется в школьной столовой с полным циклом приготовления пищи. Обеденный зал имеет площадь – 259 м², рассчитан на 180 посадочных мест, обеспеченность столовой и кухонной посудой – 100% Санитарное состояние зала и рабочих помещений соответствует санитарным нормам. Обслуживание столовой осуществляется работниками обеденного зала. Питание учащихся осуществляется по графику во время перемен. Дети с ОВЗ получают двухразовое горячее питание (завтрак и обед). За каждым классом закреплены столы. Все классы приходят в столовую организованно, в сопровождении классного руководителя.

Выводы: Организации горячего питания в МАОУ «Школа № 18» осуществляется на должном уровне, в соответствии с нормативными

документами. 100% питанием охвачены 1-е классы. Дети с ОВЗ получают двухразовое горячее питание: завтрак и обед.

Исходя из информации, полученной в ходе анкетирования, проводимого ранее, обучающихся и их родителей, можно сделать следующие выводы: - большинство опрошенных удовлетворены состоянием организации горячего питания и санитарным состоянием помещения школьной столовой; - 51 опрошенных в школьной столовой не питаются, основные причины: не устраивает качество питания, не успевают по времени; - большинство опрошенных получают горячий завтрак, треть – горячий обед; - на вопрос – наедаетесь ли вы, мнения разделились, 121 ответ – иногда, 117 – да, 79 – нет, в связи с чем можно сделать вывод о том, что объём порции должен зависеть от возраста ребенка; - среди причин, по которым не нравится еда в школьной столовой выделены: нелюбимые блюда, маленькие порции, остывшая и однообразная еда, среди других причин указывают – невкусные блюда, неприглядный внешний вид. - большинство опрошенных всё же считают меню школьной столовой здоровым и полноценным. Среди предложений по изменению меню можно выделить такие как, добавить фрукты, молочные каши, витаминные напитки и соки, запеканки и салаты из свежих овощей. Опрошенные часто указывают, что возможность выбора блюда значительно улучшила бы качество питания, шведский стол либо 2 варианта блюд на выбор. Замечания от детей и родителей по питанию: 1. Бывает холодные блюда; 2. Рис не доварен; 3. Маленькие порции.

2. Соблюдение требований к внешнему виду обучающихся.

13.11.2025 проведена проверка соблюдения требований к внешнему виду обучающихся в МАОУ «Школа № 18», установленных в соответствии с требованиями федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», письмом Роспотребнадзора от 09.11.2012 №01/12662-23 «О совершенствовании федерального государственного санитарно – эпидемиологического надзора за пребыванием детей в образовательных учреждениях», письмом Министерства образования и науки РФ от 28.03.2012 № ДЛ-65/8 Об установлении требований к внешнему виду обучающихся», постановлением Правительства Свердловской области от 20.11.2013 №1404-ПП «Об утверждении требований к внешнему виду обучающихся в государственных общеобразовательных организациях в Свердловской области, реализующих образовательные программы начального общего, основного (общего) и (или) среднего общего образования», Уставом МАОУ «Школа № 18», Положением о требованиях к внешнему виду

обучающихся МАОУ «Школа № 18», утвержденным приказом Приказ №67/2-ОД от «8» ноября 2022г.

Выводы: Общее впечатление от проверки внешнего вида обучающихся положительное. Большинство учеников школы выполняют требования по внешнему виду. За исключением постоянных нарушителей, которые не реагируют на замечания. Отношение к учебникам в некоторых классах оставляет желать лучшего. У некоторых старшеклассников нет обложек на учебниках.

Рекомендации: замечания, сделанные учащимся, классным руководителям необходимо принять к сведению, при неоднократных нарушениях требований к внешнему виду, принимать меры с приглашением родителей.

Председатель Совета родителей

Буланова Ирина Владимировна